

Sajtóközlemény

Közösségi tér kialakítása Mosonudvaron

2023. 03. 30.

Mosonudvar Község Önkormányzata az „**Közösségi tér kialakítása Mosonudvaron**” című **TOP_PLUSZ-2.1.1-21-GM1-2022-00008** kódszámú „**Polgármesteri hivatal energetikai fejlesztése Mosonudvaron**” című és „**TOP_PLUSZ-1.2.1-21**” kódszámú felhívás alapján valósítja meg a nevezett projektet.

Németh Zoltán, a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Közgyűlés elnökének támogató szavazatával a megyei területfejlesztési keretből (Területi- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz) Mosonudvar Község Önkormányzata támogatást kapott a „TOP_PLUSZ-1.2.1-21” kódszámú, „Élhető település” elnevezésű pályázati konstrukcióra.

Kedvezményezett neve: Mosonudvar Község Önkormányzata

Projekt fizikai befejezése: 2025.01.29.

Konzorciumi partner: Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal

Elnyert támogatási összeg: 14 265 185 forint

Projekt célja:

Jelenleg Mosonudvar legfőbb középületeinek, így a jelen projekt tekintetében felújítandó polgármesteri hivatal elavult, energetikailag nem megfelelő szinten áll. Elektromos rendszere rendkívül elavult továbbá az épület építését tekintve semmilyen hőszigeteléssel nem rendelkezik. A fűtést egy rendkívül elavult gáz kazán biztosítja, mely nem felel meg a kor CO₂ kibocsátás követelményeinek. Az önkormányzat CO₂ kibocsátása ezért ma arányaiban nagy, a megújuló és az energiatakarékos felújítások is lassan terjednek, mert nincs, aki példát mutasson ebben. Mindemellett a közpénz jelentős része kiáramlik a településről, a megyéből, de még az országból is, ahelyett, hogy takarékos felhasználás mellett a fennmaradót megújulókkal fedezve, azt közösségi célokra fordítaná. A megújuló energiaforrások használatával az üvegházhatású gázok kibocsátása csökken, a fosszilis energiafelhasználás csökkentésével hozzájárulunk a környezeti ártalmak csökkentéséhez, ezzel pedig az ország nemzetközi kötelezettségvállalásának teljesítéséhez. A korszerűsítéssel, a megújuló energiaforrás használatával példát szeretnénk mutatni a környező települések önkormányzatainak, a környező épületek tulajdonosainak, üzemeltetőinek a környezetterhelés csökkentésére.

További célok:

- az épületek felújításával egy kulturáltabb, élhetőbb településkép jöjjön létre;
- épített környezet minőségének javítása;
- a látogatók és az ott dolgozók jobb környezetben legyenek; - a látogatók, ott dolgozók, és a lakosság elégedett legyen;

a projekt segítségével a lakosság megismertetése a megújuló energiaforrások hasznosításával

A projekt fejlesztésének célcsoportjai:

A fejlesztés célcsoportja a település teljes lakossága. A fejlesztés megvalósítása során kiemelt figyelmet kap a klímavédelem és a helyi értékek védelme, megőrzése. A fejlesztés által érintett terület hozzájárul a településen belüli esélyegyenlőség biztosításához, továbbá a projekt céljai összhangban állnak az önkormányzat azon törekvésével, hogy a település egész területén biztosított legyen a polgárok egyenlő hozzáférése közszolgáltatások. A tervezett tevékenység másodlagos hatásaként jelentkezhet a település szegregációmentességének erősítése.

A polgármesteri Hivatal épületének energetikai minősége nem megfelelő, indokolt az energetikai korszerűsítése. A fejlesztési koncepció célja az, hogy a fejlesztés után az épület feleljen meg a hatályos követelményeknek, ezért fejlesztésünk célja a hivatal külső határoló szerkezeteinek korszerűsítése a külső homlokzat hőszigetelésével fontos, hogy a padlásfödém hőszigetelése is megvalósuljon ugyanis az energia veszteségek nagy hányada ott következik be. Épületgépészeti fejlesztési koncepcióként említendő a teljesen leamortizálódott fűtési hőtermelő cseréje, korszerű kondenzációs kazánra. A

korszerű fűtési rendszer kiépítési is elengedhetetlen, amely az energia hatékonyságot szem előtt tartva helyiségeként, valamint időjárás által vezérlést is jelent. A fejlesztési koncepció részeként valósul meg a külsőnyílászárók cseréje. A megkezdődött, folyamatban lévő fűtési hálózat és a hőleadók cseréje, amelyhez az Önkormányzat biztosít forrást. A hőtermelő cseréjéhez a jelen támogatásból kívánnak forráshoz jutni. Jelen fejlesztéskor az épület gyenge, azaz „HH” besorolású, így indokolt az energetikai fejlesztése.

Az önkormányzat az épület korszerűsítésére egy átfogó koncepciót dolgozott ki amely végrehajtása mind épületenergetikai, mind épületgépészeti megújítást jelent. A polgármesteri Hivatal épületének energetikai minősége nem megfelelő, indokolt az energetikai korszerűsítése. A fejlesztési koncepció célja az, hogy a fejlesztés után az épület feleljen meg a hatályos követelményeknek, ezért fejlesztésünk célja a hivatal külső határoló szerkezeteinek korszerűsítése a külső homlokzat hőszigetelésével fontos, hogy a padlásfödém hőszigetelése is megvalósuljon ugyanis az energia veszteségek nagy hányada ott következik be. Épületgépészeti fejlesztési koncepcióként említendő a teljesen leamortizálódott fűtési hőtermelő cseréje, korszerű kondenzációs kazánra. A korszerű fűtési rendszer kiépítési is elengedhetetlen, amely az energia hatékonyságot szem előtt tartva helyiségeként, valamint időjárás által vezérlést is jelent. A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg; a konzorciumi partner a Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzati Hivatal. A beruházás **14 265 185 Ft** támogatási összegből valósul meg.

További információ kérhető:

Németh Zoltán, elnök

Győr-Moson-Sopron Vármegyei Önkormányzat

96/522-201; elnoki.titkarsag@gyms.hu